




:كتلة غاز الأكسجین-3
: أي                       

موازنة معادلات التفاعلات الكیمیائیة: التمرین الثاني 
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: الوضعیة الإدماجیة
الاحتراق التام لغاز المیثان:
الاحتراق غیر التام لغاز المیثان:
 تبیان أن نقص الأكسجین ھو السبب في الاحتراق غیر التام.
 في حالة توفر الأكسجین بكثرة یتفاعل كل جزیئین منھ مع جزيء من غاز المیثان.
  في حالة قلة الأكسجین یتفاعل كل سبع جزیئات منھ مع خمس جزیئات من غاز المیثان



التفاعل الكیمیائي المتفاعلات النواتج

الاحتراق التام لغاز المیثان

الاحتراق غیر التام لغاز 
المیثان

 غیر التام لغاز المیثان بالنموذج الجزیئيوتمثیل الاحتراق التام


